

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó csoport és felolvasó kiadó:
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A revíziófront erősödése.

Az olasz és német nemzet politikai, gazdasági és katonai erejének növekedése megváltoztatta a közép-európai egyensúly képét.

Az olasz-abesszin harc egy kissé elterelte az európai hatalmak figyelmét a Dunamérence problémáiról; a harc sikeres befejezése, a lengyel külügyminiszter belgrádi látogatása viszont egyszerre elsődrendű külpolitikai problémává duzzasztotta a dunamérence kérdéseit s ezek között elsősorban a magyar revízió kérdését.

A magyar hivatalos külpolitika rendkívül óvatos és tartózkodó álláspontot foglal el pillanatnyilag; ennek dacára szinte lavinaszerűen nőnek az események Beck lengyel külügyminiszter belgrádi látogatása nyomában.

A belgrádi utólött nem hivatalos lapokban hivatalos fellegű kommuniké jelent meg, mely a lengyel látogatás céljait a lengyel-jugoszláv közvetlen kapcsolatok helyreállítását jelölte meg. És minthogy ez csupán Ruzsinszkon és Magyarországon keresztül képzelhető el, a hivatalos kommuniké rámutatott arra, hogy ezen cél érdekében Lengyelország igyekszik barátságos nyomást gyakorolni Jugoszláviára.

A mi hivatalos külpolitikánk ilyen irányú nyilatkozatot nem tett ugyan, de Kánya külügyminiszter költségvetési beszédében igen óvatos szövegezéssel békes revíziós törekvéseinket hangsúlyozva mégis reményét fejezte ki, hogy a jugoszláv oldalról törekvéseink megértésre találhatnak, mert ha nem, úgy kénytelenek leszünk a szárazszálakos magyar álláspontra visszatérni.

Az egész külföldi sajtó felfigyelt arra, ami Belgrádban történt. Titulescu megérezte, hogy új hatalmi csoportosulás konturjai bontakoznak. Sietve Párisba rohant, majd repülőgépen Belgrádba ment, de ugylát-ezik korunk legnagyobb intrikus diplomatája elkésett; a kor szelleme átgázolt rajta s most már új lehetőségek állanak előttünk.

Valahogy úgy érezzük, hogy az 1848-as idők márciusi eseményeihez hasonló történésnek előtt állunk. Emlékezzünk március 15-ét

közvetlenül megelőző tanácskozáskorra, amikor az ifjuság türelmetlenkedett — az osztrák kormány gyengeségét kihasználva — minél hamarabb a tettek mezejére óhajtott lépni. Az ifjuság hevesen szónokolt, az öregebbek Klauzál Gábor mérsékletet ajánlottak s a bátor cselekvés idejét kitolni igyekezett, amikor felállt a dadogó Sükei és óriási hatást érve mondotta, hogy elérkezett a tettek ideje; olyan időkkel élünk, hogy nem kell hallgatni az okos emberekre.

Az ifjuság nem is hallgatott s március 15-én a tettek mezejére lépett: felszabadította a magyar sajtót.

Éz a történelmi jelenet jutott eszünkbe gróf Bethlen István a Pesti Napló pünkösdi számában írt külpolitikai vezércikkének utolsóakor.

Gróf Bethlen István az osztrák

Anschluss kérdésében tanácsokat ad Németországnak. Elmondja, hogy rossz diplomáciája vitte bele Németországot a világháborúba s volt okozója elszigeteltségének.

Figyelmezteti Németországot, hogy az Anschluss kérdésében egyezzen meg Olaszországgal és őrizze meg Ausztria függetlenségét, mert különben ismét elszigetelődik.

Mi attól félünk, hogy ez a tanács olyan Klauzál Gábor féle óvatossági tanács, mely már jócskán elkészt s akad majd olyan dadogó német süket, aki nyíltan megmondja, hogy Németország nem kér most az elajta okos tanácsokból, ahogy Mussolini se nagyon hallgatott a jóakarók mérséklő tanácsaira.

Bizonyos, hogy minden okunk megvan a diplomáciai eseményeket lélekzavisszalajtvá figyelni; jó vagy bal sorsunk árnya lebeg felettünk; a nemzeti géniusz adjon bölcsességet vezéreinknek, a nemzetnek pedig erőt, hogy mindenre elszántan az egész nemzeti erőt bocsássa vezéreink rendelkezésére.

Ötvennyolc ciszterci öregdiák találkozója a bajai realgimnáziumban.

Belsőseges hangulatban folyt le az öregdiákok hagyományos pünkösdi találkozója.

A ciszterci öregdiákok találkozója május 31-én, pünkösöd vasárnap folyt le a régi szokásos program szerint, melyet dr. Gondán Felician tanár állított össze, mint megbízott rendező. Háromnegyed 9 órakor az öregdiákok a mai diákokkal együtt szentmisén jelentek meg. A szentmisét mondotta dr. Tordai Ányos igazgató, ministránsok voltak dr. Csaplár Sándor, kir. törv. bírós és Bodóci Ferenc városi tisztviselő 20 éves öregdiákok. A szentmise után a régi és mai diákok és a Ciszterci Diákszövetség megjelent tagjai átvonultak az intézet hósi halottainak emléktáblája elé. Itt a 10 évesek évfolyamából dr. Flach Pál ügyvédjelölt mondott emlékszedet és elhelyezte az öregdiákság koszorúját. A tornadiszteremben a tanári kart dr. Balassa József ny. egyetemi tanár köszöntötte mely gondolatokban bővelkedő beszéddel.

Az igazgató emelkedett hangú, meg ható válasza után a szokott rend szerint folyt le a délelőtt.

Dr. Frank Vilmos ny. honvéd fő-törzsorvos, 55 éves öregdiák felolvasa az intézet volt igazgatójának dr. Werner Adolf zirci főpátpának a Ciszterci Diákszövetség fővédnökének táviratát, amelyben megköszönte a meghívást a pünkösdi találkozóra és biztosította a régi kedves diákjait, hogy lélekben velük ünnepel. Az összegyűlt öregdiákság táviratban küldötte el hódolóját a Ciszterci Rend illusztris fejéhez, aki bajai igazgató korában az iskolában is atyai gondviselője volt, főpátp korában pedig az iskolán túl is atyai támogatója maradt a bajai ciszterci diákságnak. Az öregdiákok megtekintették az intézet összes helyiségeit, azután kivonultak a Rókus temetőbe és ott közösen megkoszorúzták meghalt

tanáraik sírját. Majd az 55 évesek dr. Kelemen Mór és Veres Simon, az 50 évesek Szutrélyi Oszkár, a 45 évesek Petrovácz István, a 20 évesek Gáspár László, 15 évesek Szabó Béla társuk sírján helyezték el a megemlékezés koszorúit. A kegyelet adója után este 8 óráig külön megbeszélte programjuk szerint töltötték el bizalmas körben a délutánt.

Este 8 órakor azután megint mind összegyűltek a Központi Szálló nagytermében ünnepi közösvacsorára. Itt a megjelenteket és a tanárikart dr. Csaplár Sándor, törvényszéki bírós 20 évesek szónoka üdvözölte. Régi tanárik emlékének áldoztak és megható beszédben köszönték meg még a tőlük kapott szellemi utatvalót dr. Rosenák Miksa, egészségügyi főtanácsos, dr. Mezei Sándor, városi tisztiorvos, dr. Csaplár Sándor, törvényszéki bírós.

A tanári kar nevében Bándy Boldizsár köszönte meg az öregdiákok üdvözlését, dr. Gondán Felician pedig a Ciszterci Diákszövetség üdvözlését tolmácsolta. A találkozózn 58 öregdiák vett részt, a leg többben feleségükkel együtt. Két-két résztvevő Svájból, Bécsből és Jugoszláviából érkezett.

Holnap lesz 16 éve, hogy a trianoni békét aláírták.

Június 4-én csütörtökön lesz 16 esztendeje annak, hogy Trianonban aláírták a Magyarországot 5 részre daraboló békeparancsot. Az évforduló alkalmából a Magyar Revíziós Liga azzal a kéressel fordul a nemzethez, a közhivatalok, iskolák vezetőihez, hogy gondoskodjanak a gyász zászló kitűzéséről épületeiken.

Az iskolák ünnepély keretében emlékeznek meg a nap szomorú jelentőségéről, hogy hirdessék a békeparancsba való soha bele nem nyugvás gondolatát.

E napon minden felekezeti templomaiban szólni fognak a harangok a nemzeti gyász jelétül.

Női Fürdő Férfi

harisnyák, keztyűk, fehérneműk, retikulók, rövidárúk nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

fehérneműk, kalapok, nyakkendők, soknik, bőröndök

Dr. Hoffmann Emilné fellépte a ferenciek hétfői jótékonycélu hangversenyén.

Június 8 án, hétfőn délután 6 órákor nemes egyházművészeti eseményben lesz része a bajai közönségnek. A ferencrendiek templomában Schmidt Ferenc karnagy ének- és zeneművész a templom orgoná- alapja javára jótékonycélu orgona- hangversenyt ad. A szerénységéért szimpátiikus és művészi felkészültségeért elismert egyházzenevezető ez a hangversenye érthető módon az általános érdeklődés központjában áll, amit fokoz az a körülmény is, hogy a közönségnek ismételt alkalma nyílik dr. Hoffmann Emilné művészi szépségű énekeiben gyönyörködni. Dr. Hoffmann Emilné énekeinek különös finom szépsége már nem egy ízben ragadta csodálatra hallgatóságát és a közönség örömmel várja újabb szereplését.

A készülő hangverseny keretében fellép háromszolamu gyermekkarával Scultéthy Endre polgári iskolai tanár. A diákkórus közreműködése nagy sikert ígér a hangversenynek.

Szombaton lesz Baján az általános Tanító-Egyesület pedagógiai szemináriuma.

A Csonka Bácsbodrog vármegye Általános Tanító-Egyesülete június 6 án délelőtt fél 9 órákor Baján a városban közgyűlést termében tartja pedagógiai szemináriummal egybekötött XII. rendes közgyűlést Birinyi József íg. tanító elnöklésével.

A tanítógyűlés tárgyprendje a következő:

I. Közgyűlés előtt reggel 8 órákor Veni Sancte a belvárosi plébánia templomban. A szt. mise alatt

a bajai szállásvárosi áll. el. iskola tanulói énekelnek v. Keszthelyi Orbán áll. tanító vezetésével. Orgonál Sae József tanító-karmester.

II. 1. Hiszekegy. 2. Elnöki megnyitót, üdvözlések. 3. Térképrajzolás kicsinyített mérték alapján a IV. osztályban. Tanít Solymár István bajai áll. tanító. 4. A gyermeki intelligencia vizsgálata Előadja és bemutatja Lábay József bajai kisegítő

iskolai tanító. 5. Titkári jelentés, 6. A könyvtáros jelentése. 7. A bíráló-bizottság előterjesztése. 8. A pénztáros jelentése. A zárszámadás és jövő évi költségvetés tárgyalása. 9. A számvizsgáló bizottság jelentése. 10. Indítványok. 11. Tisztaítás. 12. Himnusz.

Közgyűlés után társasbéd a Tóth Kálmán Kaszinóban. Teríték ára 1:20 P.

Az első sorozást és ujoncozást már ki is irták Ausztriában függetlenül attól, tetszik-e a kisantantnak vagy sem.

Schuschnigg osztrák kancellár ez évben már harmadszor utazott Olaszországba.

Schuschnigg osztrák kancellár a pünkösdünnepre elutazott Ausztriából egy olasz tengerparti fürdőhelyre Schuschnigg egy hétig marad Olaszországban és ez idő alatt módját fogja ejteni, hogy Mussolinival is találkozzék.

Ebben az évben Schuschnigg kancellárnak ez már a harmadik olaszországi útja. A kancellár csak a hét vége felé találkozik a Duceval.

Időszerű politikai kérdések lesznek a tárgyalás napirendjén. Ezek a megbeszélések

nem változtatják meg az olasz politikai irányát, sem Ausztria külpolitikáját.

Bécsi körökben tagadják, mintha az utazás összefüggésben lenne a kisantantnak az osztrák általános hadkötelezettség ügyében várható tiltakozásával, amely nem érinti Ausztria további magaviseletét.

Az első sorozást és ujoncozást már ki is irták Ausztriában, függetlenül attól, tetszik-e ez a kisantantnak vagy sem.

Az európai béke a dunavidéki helyzet megjavulásának függvénye — mondotta Hodzsa Milán cseh miniszterelnök.

Nagy középeurópai összebékülésről nyilatkozott a csehszlovák miniszterelnök.

Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnök beszélgetést folytatott egy francia lap munkatársával. Az érdekes beszélgetés során a cseh miniszterelnök a következőket mondotta:

— Európának szüksége van a francia-csehszlovák szövetségre, de az európai békét

csak akkor lehet véglegesen biztosítani, ha sikerül létrehozni a „nagyközépeurópai politikát.” Ez alatt a kis antant és a római csoport összebékülését értem mondotta Hodzsa miniszterelnök.

Beszélgetésének további részében kifejtette a miniszterelnök, hogy okvetlenül szük-

ség van a gazdasági együttműködésre, és testetl-lelkestől hiva a középeurópai preferenciális vámrendszerek.

— Csehszlovákia magához ragadta a középeurópai közlekedés kezdeményezését. Mintegy két hét múlva a gazdasági szakértői Prágában érkezeltekre ülnek össze és kidolgoznak gazdasági egyezményterveket, amelyek kiindulópontul szolgálhatnak majd Rómával, Németországgal és Bulgáriával való tárgyalásokhoz.

— Örvendek — mondotta a csehszlovák miniszterelnök — hogy sikerült megnyernem Franciaország támogatását a középeurópai preferenciális rendszer számára. A gazdasági összebékülés meghozza a politikai együttműködés lehetőségét is. Ismétlem, az európai béke a dunavidéki helyzet megjavulásának függvénye.

Baja városának kell még egy állatorvos.

Baja város egyre jobban fejlődő állatkereskedelme kívánatosá teszi, hogy még egy állatorvosi állás szerveztessék.

Nem akarunk mi kifogást tenni az állatorvosi szolgálat jelenlegi ellátása ellen, de valahogy úgy képzeljük, hogy egy ember mégis kevés.

A pénteki napokon csaknem egész napját künn tölti a városi állatorvos a vágóhidon, a hetipiacok állatvásárait is igen erősen lekötik; úgy hogy nagyon kívánatos az állatorvosi szolgálat olyan ellátása, hogy a központban is állandóan tartózkodjék egy állatorvos az állategészségügyi közvizsgálat, de a szakszerű állatnevelés ellátása is irányítása érdekében.

A gazdasági élet kétségtelenül abba az irányba terelődik, hogy a gabonatermelés helyett minél inten-

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánköveket a legmagasabb áron veszlek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi járatással már 6 pengőttől.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék biztosításokat.

zivebben foglalkozunk állattenyésztéssel.

A gabonatermelő államok nem állják más londoni megállapodásukat és gabonatermő területeiket nemcsak hogy nem csökkentik, hanem inkább növelik.

Olaszország is Abessiniában igen tekintélyes területmű gabonatermelésre alkalmas területeket szerzett s nagyon valószínű, hogy magát jobban el tudván látni gabonával, a tőlünk vásárlandó gabonamennyiséget le fogja szállítani.

Rá kell tehát térnünk az okszerű állattenyésztésre és fejlesztésünkre a gyümölcsstermelésünkre is.

Baja város állat és baromfi piaca kétségteletlenül a fejlődés jeleit mutatja s hogy ebbe a fejlődésbe több szakszerűséget vihessünk bele, meg kell erősíteni az állatorvosi szolgálatot. Az ezel járó költség olyan kiadás, mely közvetve bővegesen visszatérül a város lakosságának.

A rendőrség utólag megállapította az 1936. április 10-én a Dunaágból kifogott hulla személyazonosságát.

Annakidején elsőnek írta meg a Baja-Bácska, hogy 1936. április 10-én az O-Dunaágból egy ismeretlen hullát fogtak ki a halászosok. A hullát beszállították a bajai hullaházba ahol felboncolták.

A rendőrségi nyomozás most megállapította, hogy az ismeretlen hulla Gecsei János bezi lakóssal azonos.

HIREK.

— **Ugyvédi hír.** Dr. Hollós Sándor ügyvédi irodáját Baján Haynald-utca 5. szám alatt (volt dr. Kiss Péter-féle ház) megnyitotta.

— **Tornavizsga.** A helybeli áll. tanítóképző intézet és gyakorló iskolái 4-én (csütörtökön) d. u. 4 órakor a patak-utcai sportpályán tartják tornavizsgájukat, melyre a szülőket és a testnevelés barátait tisztelettel meghívja az intézet igazgatósága.

Emésztési gyengeség.

vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekcémák, furunkulások eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően bevált, miert is szoptató nőknél elválasztáskor hi terjedien alkalmazták.

— **Szocialisták és fasisták** verekedtek össze az egyik spanyolországi városkában egy bál után. Ketten súlyosan, 30-an könnyebben megsebesültek.

— **A nikaraguali lázadás** komoly mértéket ölt, a lázadók az előző palota kivételével elfoglalták a legfontosabb tartományt. A felkelők állandóan lövik az előző palotát.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek Nesselroth fényképész-nél Baján.

— **Gyomor- és bélzavaroknál,** hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fellunodásnál, gyomorégésnél, felbőfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányinger-nél egy két pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat.

A Baja-Bácska olcsó színházjegy akciója.

Pirandello Nobel díjas komédiája : Hat szerep keres egy szerzőt előadására.

A felmutatott szelvény ellenében az Országos Kamara Színház pénztára egy darab 50 százalékos jegy váltására jogosít.

Itt levágandó!

Olcsó SZÍNHÁZJEGY-UTALVÁNY.

Jelen utalvány ellenében 1 drb. 50 százalékos jegyet ad ki az Orsz. Kamaraszínház pénztára.

Baja-Bácska.

SPORT.

Megkezdődött az edzés a BSE új uszópályáján.

Doszpoly Dezső okleveles edző vezeti az edzéseket.

Ezt is megértük! Edző oktátja az uszókát és pólózókat a versenyzés titkaira. A BSE áldozatkész vezetősége ugyanis két hetes edző tanfolyamra küldötte fel Budapestre tehetséges fiatal melluszóját Doszpoly Dezsőt, aki a Magyar Uszó Szövetség által rendezett és legki valóbb szakemberek által vezetett tanfolyamot elméleti és gyakorlati részében egyaránt kitűnő képesséssel végezte el és edzői oklevelet kapott.

Doszpoly Dezső komoly és lelkes irányítása mellett folytatták edzéseiket a bajai középiskolások, hogy a BSE által június hó 11 ére kiirt KISOK versenyen minél jobb eredményeket produkálhassanak és az első KISOK uszóversenyen dicsőséget szerezzenek intézetük színeinek.

SZÍNHÁZ.

Ma este színré kerül Szembekötösi a Nemzeti Színház nagysikerű 3 felvonásos vígjátéka a mulattató tárgyú előadás, amelyet végességig derűltség és harsogó kacajág

Urakalmak és magánügyének figyelmébe!

Jó és olcsó tüzelő

Száraz kemény és lágú hasított **tuskó** olcsó aron kapható kis és nagy mennyiségben. — Érdeklődni lehet megbízottammal volt Buzásféle vendéglő Baja, Dunapart, a hajóállomás mellett.

STEIGER ISTVÁN

tüzelőanyagkereskedő Szekszárd,
Alkotmány-utca 1, Tel. 46.

fog kisérni a társulat legjobb erői fognak részt venni.

MARUSJA Urzanov orosz tárgyú 3 felvonásos ragyogó életkepe kerül csütörtökön, június 4 én színré az Országos Kamaraszínháznak a tőlük megszokott művészi színvonal mozgó előadásában Marusja szerepét a közönségnek rövid idő alatt is már kedvencévé kifejlesztött Szegedi Edith alakítja. Mellette igen hálás szerephez jutnak Nagy Klári Idena, Pór Irén Lynbasa, Révész Nelly Ovdotja, Ihsász Platon, Mohácsy Boris, Juhász a báró és Fellegi a puccer nehéz figyelemkeltő szerepében.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEV LEMEL.

URÁNIA

Junius hó
3-án,

3
órás
műsor

Junius hó
4-én,

Az osztrák filmgyártás remeke

A moszkvai nász

(Az utolsó keringő.)

Vigjáték az orosz cári udvar életéből 12 f.

Kis é r ő f i l m j e :

Akinek nem szabad szeretni

Életkép 8 felvonásban.

Meleg idő esetén az esti előadás a keretben tartatik meg.

H i r a d ó.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrend szerinti pontosságával közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Díszes
Márvány mosaik-lap
Favence (csempé)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementszővek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültök, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TOLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

Szeremei-u. 83. sz. és Kakas u. 1 sz.

külön elválasztott ház

legalkalmasabb ajándékot

e l a d ó.

Szabó Géza

Esetleg FELE RÉSZBEN MEGVEHETŐ

puskaművesnél vásárolhat

a másik fele öröklakás.

Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hófehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 1-től június 8-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

**ruháit
csináltassa**

**Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).**

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.